



Notulen

ALGEMENE LEDENVERGADERING

Datum: 12 oktober 2022
Tijd: Van 19.30 tot 22.00 uur
Locatie: Kantine
Voorzitter: Ralph von Franquemont
Notulist: Maykel Teske

1. Opening voorzitter

De voorzitter opent de vergadering om 19.35 uur

2. Bezoek KNKV

Eric Kraaij, bestuurslid van het KNKV, is aanwezig. Ralph heet Eric van harte welkom en verteld iets over de geschiedenis van GKV.

Eric krijgt het woord. Eric verteld iets over het KNKV, o.a. over de rol van de KNKV, opleidingen, topsport, etc. Ook verteld Eric iets over de trends in de korfbal- en sportwereld.

Eric blikt terug op het jubileum van GKV. GKV behoort tot een select gezelschap van 20-30 verenigingen die deze leeftijd hebben mogen halen. Eric feliciteert GKV namens het KNKV hiermee. GKV neemt een mooi cadeau in ontvangst, namelijk een mooie vergrootte, omlijste foto van ons veld.

3. Vaststellen stemmen aantallen

GKV telt momenteel 108 leden. Het quorum voor de ALV is daarmee 36 leden. Bij stemmen moeten minimaal 25 leden voor een voorstel zijn.

4. Vaststellen vorige notulen

De notulen van 27 oktober 2021 zijn goedgekeurd.



5. Jaarverslag

Ralph blikt kort terug op het afgelopen jaar met daarin wat hoogtepunten en dieptepunten. Het bestuur heeft veel voor elkaar kunnen krijgen, maar er waren ook moeilijke tijden. Er wordt even stilgestaan bij overlijden van bestuurslid Marleen en oud-lid Rian Eijgenraam.

Ralph geeft een korte terugblik op de situatie rondom de Padel-banen. Een gesprek tussen bestuursleden en de initiatiefnemers heeft ertoe geleid dat de initiatiefnemers zich hebben teruggetrokken. Het bestuur is toch benieuwd hoe de leden gedacht zouden hebben over padel-banen bij GKV. Vanuit de zaal klinkt het geluid van leden die het eens zijn met de standpunt van het bestuur. Rob vraagt: *“Is er, naast een mondelinge mededeling, een schriftelijke bevestiging dat de vergunningaanvraag inderdaad is ingetrokken?”*. Ralph antwoord: *“Een mondelinge mededeling van een gemeenteambtenaar is wat mij betreft genoeg. Er is hoe dan ook veel verzet vanuit de burens en wij hebben daar goed contact mee.”*

De jaarverslagen van de commissies worden doorgelopen:

Accommodatiecommissie: Geen aanvullingen vanuit de commissie en er zijn geen vragen;

Activiteitencommissie: Geen aanvullingen vanuit de commissie en er zijn geen vragen;

Archiefcommissie: Guus verteld: *“Peter is gestopt met de archiefcommissie, maar we zijn naarstig op zoek naar een vervanger. Ik heb via Huub gevraagd of Nicole interesse heeft. Huub vraagt dit nog even na.”*;

Barcommissie: Geen aanvullingen vanuit de commissie en er zijn geen vragen;

Kampcommissie: De kampcommissie heeft aangegeven dat zij een kamp willen organiseren, mits er in januari minimaal 20 deelnemers zijn. Reden hiervoor is dat de kosten anders niet gedekt kunnen worden. De kampcommissie heeft er vertrouwen in dat ze het minimum gaan halen. Verzoek aan de kampcommissie om tijdig door te geven als dit niet lukt.

PR-commissie: Geen aanvullingen vanuit de commissie en er zijn geen vragen;

Sponsorcommissie: Geen aanvullingen vanuit de commissie en er zijn geen vragen;

Vrienden van GKV: Guus verteld: *“We zijn ooit begonnen als de club-van-50, maar dit zorgde nog wel eens voor verwarring. Michiel heeft in het verleden aanbevelingen gedaan, die we hebben overgenomen. Dit heeft ertoe geresulteerd dat we vorig jaar zijn omgedoopt tot Vrienden van GKV. De Vrienden van GKV is nog aan het opstarten. Ik wil de voormalige leden van club-van-50 proberen over te halen om zich aan te melden als Vriend van GKV. Het doel van de opbrengsten was het opknappen van het terras. Vanuit het bestuur waren*



er vragen over de praktische uitvoering. De Vrienden van GKV gaan zich er nog eens over buigen hoe we dit toch kunnen realiseren.” Ralph antwoord: “Persoonlijk had ik het zo begrepen dan dat dit automatisch zou gaan.”. Guus reageert: “

Technische commissie: Mathijs verteld: “Ik ben er het afgelopen jaar veel tijd aan kwijt geweest, mede doordat ik er nu alleen voor sta. Er waren taken die bij de TC waren beland, die daar niet hoorde. Gelukkig zijn er taken die nu ergens anders worden belegd: Iris gaat helpen met wedstrijd zaken, Kevin gaat de zaalhuur voor zijn rekening nemen en ik heb begrepen dat Hans-Peter mij wil ondersteunen met beleidstechnische zaken.”

Jeugdactiviteitencommissie: Mathijs verteld: “We hebben geprobeerd om de jeugdactiviteiten meer te laten organiseren door ouders. Dit heeft nog niet gebracht wat we voor ogen hadden.”

6. Vaststellen jaarrekening

Helaas zijn niet alle financiële stukken meegekomen met de e-mail. De jaarrekening wordt ter plekke uitgedeeld onder de aanwezigen.

Niki verteld: “Corona heeft toch nog gezorgd voor inkomstenderving vanuit de bar. Gelukkig hebben we nog wel een bedrag teruggekregen van de zaal- en veldhuur, waardoor we toch nog redelijk zijn uitgekomen, ondanks de jubileumkorting.”

Hans-Peter: “Begrijp ik goed dat er €800 is binnengekomen van de sponsorborden en dat de kosten ook €800 zijn geweest?”

Niki: “Als club mag je geen winst maken, vandaar dat we het zo hebben genoteerd. Het geld is begroot voor het clubhuis.”

Hans-Peter: “Geldt dit dan ook voor de Grote Clubactie?”

Niki: “Het zijn bedragen voor de toekomst. Omdat het een balans is, staat het zo genoteerd.”

7. Jaarverslag kascontrolecommissie

Mathijs en Patty hebben de kascontrole uitgevoerd. Zij hebben geen onregelmatigheden aangetroffen en bedanken Niki voor haar penningmeesterschap.

8. Decharge bestuur

De algemene ledenvergadering heeft het bestuur unaniem decharge verleend.



9. Verkiezing commissies en bestuur

Activiteitencommissie: Alle leden huidige commissieleden zijn herkozen. Jade, Laura en Vera waren verkiesbaar en gekozen.

Accommodatiecommissie: Marijn Maat stelt zich niet herkiesbaar voor de accommodatiecommissie. Er heeft zich ook niemand kandidaat gesteld, waardoor de accommodatiecommissie momenteel uit één lid bestaat. Dit kan gevolgen hebben voor de hoeveelheid werk dat verzet kan worden.

Zaalhuur: Kevin heeft zich verkiesbaar gesteld en is gekozen.

Verhuurcoördinator: Er heeft zich niemand verkiesbaar gesteld.

Archiefcommissie: Peter is niet herkiesbaar als commissielid. Guus verteld dat zij officieel niet in de archiefcommissie zit, maar wel zijdelings betrokken blijft. Zij heeft Nicole gevraagd om in de archiefcommissie te komen.

Barcommissie: Suzanne en Paulina waren herkiesbaar en zijn herkozen.

Kampcommissie: Alle leden waren herkiesbaar en zijn herkozen.

Kascommissie: Hans-Peter en Belinda hebben zich tijdens de ALV verkiesbaar gesteld en zijn gekozen. Niki biedt aan om te ondersteunen. Mathijs zal niet meer deelnemen aan de kascommissie.

PR-commissie: Maykel heeft zich herkiesbaar gesteld en is gekozen. Leanne en Annelie hebben zich verkiesbaar gesteld en zijn gekozen.

Kledingcoördinator: Maykel was niet herkiesbaar. Er heeft zich niemand verkiesbaar gesteld.

Scheidsrechterscommissie: Tim was herkiesbaar en is herkozen. Er heeft zich verder niemand verkiesbaar gesteld.

Serie-commissie: Er heeft zich niemand verkiesbaar gesteld.

Sponsorcommissie: Leanne, Annelie en Koen hebben zich verkiesbaar gesteld voor de sponsorcommissie en zijn gekozen.

Technische commissie: Hans-Peter heeft zich verkiesbaar gesteld en is gekozen.

Wedstrijdzaken: Iris heeft zich verkiesbaar gesteld en is gekozen.

Trainersbegeleider: Robin heeft zich herkiesbaar gesteld en is gekozen.

Vertrouwenscontactpersonen: Dick en Titia waren herkiesbaar en herkozen.

Klachtencoördinator: Tanca heeft zich verkiesbaar gesteld en is gekozen.



Vrijwilligerscoördinator: Er heeft zich niemand verkiesbaar gesteld.

Raad der Ouden: Dick, Eric en Guus waren herkiesbaar en herkozen.

Bestuur:

Voorzitter: Ralph was niet herkiesbaar. Er heeft zich niemand verkiesbaar gesteld.

Penningmeester: Niki was niet herkiesbaar. Mirthe heeft zich verkiesbaar gesteld en is gekozen.

Secretaris: Maykel was niet herkiesbaar. Huub heeft zich verkiesbaar gesteld en is gekozen.

Algemeen bestuurslid: Kees was herkiesbaar en is gekozen. Maykel en Marjolein hebben zich verkiesbaar gesteld en zijn gekozen.

10. Begroting 2022-2023

De begroting is goedgekeurd door de Algemene Ledenvergadering.

11. Voorstellen van het bestuur

Contributieverhoging

De contributieverhoging is goedgekeurd door de Algemene Ledenvergadering.

Alcohol in de kantine

Ralph verteld: *"GKV heeft geen alcoholvergunning voor sterke drank. Voor de goede orde wil het bestuur duidelijk maken dat zij het schenken van sterke drank ook niet willen toestaan. Mochten er boetes aan de vereniging worden uitgeschreven, dan zullen kosten mogelijk worden verhaald op leden die verantwoordelijk zijn voor de boete."*

Erik W vraagt: *"Is het veel werk om een vergunning te krijgen voor sterke drank?"*

Kees vult aan: *"Er zitten veel voorwaarden aan waar we niet aan kunnen voldoen - bijvoorbeeld altijd gekwalificeerd barvrijwilligers aanwezig - en het kost geld. Daarbij moet je je afvragen of je als sportvereniging een vergunning voor sterke drank wilt hebben. Wat straalt het uit?"*



12. Voorstellen van leden

Er waren geen voorstellen vanuit de aanwezige leden.

13. Afsluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21.25 uur.